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OEMA A
Al.  Zyohxo PipAiio oer.60

A2. Otovvietoypeveg

OEMA B

Bl. Ag@o¥ n ypagikn mopdotoon g foépyetar and 1o onueio A(2,—16) 1oyvet

oTL.
f(2)=-16<=8-2k=-16< 2k=-24<=> k=12

Apa, F(X)=x*-12%, xe(-4,4).

B2. Tlopoammpodpe 61t yio kéBe x e (—4,4) ,\ox0el —Xx € (—4,4) .

Eniong, F(—X) = (-X)* =12(-X) = = x*+12x = —(x*~12X) = - f(X) , x (-4, 4)

Emopévog, n f eivon meprre.
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GIE| A’ ®ATH —
B3. A@o0n f eivon mepirty oto (—4,4) td1e 1 ypogikn g mapdotoon el KEVIPO
ocovupetpiog v apyn Tov aEdvev. Onote, n ypaeikn topdotact g f diveron
OTO TTAPOKATO GYNLOL:
X } % } i
1 ! 3
B4. Amnd m ypapwkn| mopdot mTEL OTL:
H f &ivon yvnoiog adv&ov éva and to dacTipote (—4,—2] Kot [2,4) .
Eniong, n f sivan HA) o0 670 [-2,2] .-
Téhog, n f mapovcaleiitéyioto o 0éon X, =2 10 f(-2)=16 Kot EAGYIGTO
om Béon X, =2 10 £(2) = -16.
BS. H ypagikn mopdotaocn g JmpokdmTel amd o, oplovIio HETATOTION NG

ypagkic mapaotaong e f(X) =X*~12X ka6, 16 Hovaodeg mpog to mhvw. To
ypaenua ¢ §divetal oto akdAovbo oy
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OEMAT
I'l. ’'Eotw 6t vndpyel yovia o €R té€t0100 ©6TE nuow = cvveo =1.
Tote cOUPOVA PLE TNV YVOGTI TPLYOVOUETPIKT TOVTOTNTO
o +ow’o =1

elvarl 17 +1° =1 < 2 =1 mov givor dTomo.
Enopévac, dev vmapyet yovia o R 1€1010 ©6TE Mpw = cvve = 1.

I2.

10y* = 9x 1 10y* =9x+1 (1)
Ix-2y=7 OX=2y+7
H oyéon (1) Aoyw g (2) yivetau:

a. Etvat {

Amo ™ oyéon (1):
e vy y=1elvau IX=2+7<=9Ix=9=x=1

35 27

5

3 4
Onote, ot Moelg (X, Y)tov custhpatog sivor ot (L1) ko [—,—Ej :

5

B. Zopeova pe o dedopéva eivon MUOL =X, Ko GVVO =Y, ,6mov (xo,yo) pio oo T1g

MGELS TOL TOPATAVE® GVGTNUATOC.

Av (Xo,yo) = (1,1) TOTE nuo.=1 Kol cvve =1, 10 omoio Ady® tov gpwtnuoatog I'1,

amoppinteTaL.
Apa (X y )=(§ —ﬂ) Onote a—é KOl cuva = _4
) 0170 5 1 5 . ) T'“_,l, = 5 = 5 .
3 _4
Eniong, etvon gpa = e S5 _ _3 KOl 6o = owa__5__2
cova 4 4 nua 3
5 5

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 3 ATIO 6




E . OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

% - EITANAAHIITIKA OEMATA 2018

A’ ®AXH

E_3.M)2T'A(e)

v. Etvau

o)) m(5-)--oma

° GDV(—(I)ZGDV(I,
(311 j (2n+n j [ T j [n j
e oLV —+a|=0vv +0a|=ovw| t+—+a|=—-cvv| —+a|=
2 2 2 2
T
| 2 () = () = o,

o np(g— ):cmva

AVTIKaO16TOVTOG TO TOPATAVE 6

wy

paotion A eivot

10+ oV 2oL+ Mol
(x+;m€2€+nu2a
25 25
OEMA A
Al. Eivau

* nu(w+50°)=npu(90° (40° — o)) = ouv(40° — o)

o 2p(65°+0)=2p(90° —(25° —m)) =00(25" - )
AVTiKaO16TOVTOG TO TOPATAVEO GTNV TOPACTACT) Eival:
o=nu’ (400 —0))+8(p(25° —w)-G(p(ZS" —0))+c51)v2 (40° —0))+l =
=nu’ (40° —o)+1+ovv’ (40° —)+1=1+2=3

Enopévag, f(X)= B-nu(3x) , XeR.
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A2.  Ago¥ nm ypagikn mapdotaon g foEpyeton amd to onueio M(%n,—\/gj

oYL OTL:

()~ or w7 mpn{ e

¢>Bﬂn{:gi—fj —J_c>B1n{é4n_—j NS

¢>B~nu(—§j

A3.

‘Exyovtag vroyw to mapamdveo otoyeio kot pe tn Ponbeia tov mopakdtm
nivaka TGV, oyedialovpe ) ypapikh mapdotaon g f(X)=2nu(3x), xR,
o€ TAATog piag meptodov.

1 3n
3X 057[?2712

0| E|E|E |2
X 6 3|2 | 3
mu(3x) |o0|1 [0 | -1 |0
2qu(3x) |02 |0 | -2 |0
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Ad4. Eivor

f(x)= ZGDV x+ <:>2nu(3 @ 3 @cuv(g—3xj:cuv(x+%j
Apa, o1 AoELg NG séw@ ol 0LTO TOVG TOTOVG:
T T
——3X 2xm + =2Kkn+———
T+X+ ﬁX T 3 2
il S JKEL <&
T T T

——3X=2Kn—X —— 22X =K ——— =
2 3 2 3
Ax =2k = x=_ Xt T
6 2 24
= T’] 5K€Z -~ T,] ,KEZ
—2X:2KTI:—5—n x:_Kn+_n
6 12
TEAOX AITANTHXEQN
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